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２．家庭について 

（１）固定的性別役割分担意識 

 

問４．「男は仕事、女は家庭」という考え方があります。あなたの考えに最も近いもの

を選んでください。（○印は１つ） 

 

図表２－１ 「男は仕事、女は家庭」という考え方について［全体、性別］（前回・福岡県・全国調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「男は仕事、女は家庭」という考え方、いわゆる固定的性別役割分担意識について、「反対」

と「どちらかといえば反対」を合わせた『反対派』は 53.9％となっており、「賛成」と「どちら

かといえば賛成」を合わせた『賛成派』の 30.7％を 23.2 ポイントと大幅に上回っている。 
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性別にみると女性の『反対派』が 61.7％と男性の 44.1％を 17.6 ポイントも上回っており、そ

のうち「反対」（女性 27.0％、男性 16.6％）も女性の方が 10.4 ポイント上回るなど、こうした

考え方に強く反対する人の割合は女性の方が多い。 

前回調査と比べると、男女とも『反対派』の割合が女性で 10.2 ポイント、男性で 6.4 ポイン

ト増えている。 

福岡県調査と比べると、女性の『反対派』は今回調査の方が 6.6 ポイント高く、男女とも『賛

成派』は約 15～18 ポイント低い。今回調査は「わからない」の項目が設けられているが、その

割合を除いても女性において性別役割分担を否定する人は県よりも多い。 

全国調査と比べると、『反対派』の割合は女性では同程度であるが、男性は今回調査の方が 11.6

ポイント低い。 

年代別にみると、女性の 50 代以下では『反対派』が６割半ばから約７割と高い。60 代と 70 代

以上は『賛成派』が２割半ばから４割、また 30 代でも２割半ばと他の年代に比べて高くなって

いる。男性は年代の低い層で『反対派』の割合が高く、20 代で 65.9％である。反対に年代が高

い層では『賛成派』の割合が高い傾向があり 70 代以上では 55.4％と５割を超えている。 

配偶関係別にみると、男女とも既婚（共働きでない）場合に『賛成派』が３割半ばから約５割

と他の配偶関係に比べて高くなっている。女性の既婚（共働きである）場合は『反対派』が 71.7％

と最も高くなっている。 

 

図表２－２ 「男は仕事、女は家庭」という考え方について［全体、年代別、配偶関係別］ 
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1,068   38       289      337      238      160      6         327     575     
100      3.6      27.1     31.6     22.3     15.0     0.6      30.7     53.9     

女性：20代 51       5.9      11.8     27.5     43.1     11.8     -         17.7     70.6     
女性：30代 68       -         23.5     36.8     29.4     10.3     -         23.5     66.2     
女性：40代 75       1.3      16.0     37.3     29.3     14.7     1.3      17.3     66.6     
女性：50代 93       1.1      14.0     31.2     39.8     14.0     -         15.1     71.0     
女性：60代 146      2.7      20.5     41.8     19.9     15.1     -         23.2     61.7     
女性：70代以上 153      4.6      35.3     32.0     19.0     9.2      -         39.9     51.0     
男性：20代 44       4.5      9.1      36.4     29.5     20.5     -         13.6     65.9     
男性：30代 42       -         28.6     23.8     28.6     16.7     2.4      28.6     52.4     
男性：40代 71       7.0      29.6     26.8     14.1     22.5     -         36.6     40.9     
男性：50代 82       2.4      26.8     31.7     13.4     24.4     1.2      29.2     45.1     
男性：60代 107      2.8      37.4     29.0     15.0     14.0     1.9      40.2     44.0     
男性：70代以上 101      7.9      47.5     16.8     10.9     15.8     1.0      55.4     27.7     
無回答 35       5.7      31.4     34.3     17.1     11.4     -         37.1     51.4     
女性：未婚 104      1.9      14.4     26.9     33.7     22.1     1.0      16.3     60.6     
女性：既婚（共働きである） 187      2.1      18.7     39.6     32.1     7.5      -         20.8     71.7     
女性：既婚（共働きでない） 187      3.7      32.1     38.5     16.6     9.1      -         35.8     55.1     
女性：既婚（離別・死別） 116      4.3      22.4     27.6     29.3     16.4     -         26.7     56.9     
女性：その他 2         -         -         50.0     -         50.0     -         -         50.0     
男性：未婚 115      4.3      20.0     33.9     20.9     19.1     1.7      24.3     54.8     
男性：既婚（共働きである） 180      5.6      29.4     30.6     15.6     17.8     1.1      35.0     46.2     
男性：既婚（共働きでない） 128      3.9      45.3     18.8     11.7     19.5     0.8      49.2     30.5     
男性：既婚（離別・死別） 34       -         44.1     20.6     23.5     11.8     -         44.1     44.1     
男性：その他 -         -         -         -         -         -         -         -         -         
無回答 15       -         26.7     33.3     20.0     20.0     -         26.7     53.3     
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（２）家庭内の役割分担の状況 

 

問５．【現在、配偶者がいる方に】あなたのご家庭では、次にあげるような家庭内の事

柄を、主にどなたがしていますか。①から⑨の各項目について、最もあてはまるもの

を選んでください。（○印はそれぞれ１つ） 

 

①家計を支える（生活費を稼ぐ） 

図表２－３ 家計を支える（生活費を稼ぐ）［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

現在、配偶者がいる人に家庭内での役割分担をたずねたところ、「家計を支える（生活費を稼

ぐ）」については、女性の「主に夫が行っている」が 33.7％で高く、次いで「主に夫が行い、妻

が一部を分担している」が 31.0％でこれらを合わせた『主に夫』は 64.7％である。男性も女性

とほぼ同様の傾向で『主に夫』は 66.5％と高く、家計を支えるのは男性の役割となっている家庭

が多いことがわかる。『主に妻』（「主に妻が行っている」＋「主に妻が行い、夫が一部を分担し

ている」）が担っている家庭は男女いずれの回答でも１割に満たない。「夫と妻が同じ程度に分担

している」は、男女とも約２割となっている。 

 前回調査と比べてもあまり大きな変化はみられない。 
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 年代別でみると、標本数は少ないが女性の 20 代と 30 代、男性の 20 代で「夫と妻が同じ程度

に分担している」の割合が高い。女性の 40 代から 60 代と男性の 30 代から 50 代は『主に夫』の

割合が７割前後で高くなっている。 

 共働き別にみると、男女とも共働きでない場合『主に夫』が約７割から７割半ばと高く、共働

きである場合は６割前後である。「夫と妻が同じ程度に分担している」は共働きである女性で

35.3％、男性で 28.9％と全体の割合よりも多いものの、共働きである場合でも家計を支えるのは

男性の役割となっている家庭が多いようである。 

 

図表２－４ 家計を支える（生活費を稼ぐ）［全体、年代別、共働き別］ 
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689   27     27     151   219   233   8      2      22     54    452   

100.0 3.9    3.9    21.9  31.8  33.8  1.2    0.3    3.2    7.8    65.6  

女性：20代 8      -      -      50.0  -      50.0  -      -      -      -      50.0  
女性：30代 39     -      -      46.2  20.5  28.2  2.6    -      2.6    -      48.7  
女性：40代 56     -      3.6    26.8  41.1  28.6  -      -      -      3.6    69.7  
女性：50代 62     3.2    1.6    21.0  45.2  25.8  -      -      3.2    4.8    71.0  
女性：60代 103   2.9    2.9    17.5  24.3  49.5  1.0    1.0    1.0    5.8    73.8  
女性：70代以上 96     9.4    8.3    15.6  28.1  27.1  3.1    1.0    7.3    17.7  55.2  
男性：20代 4      -      -      50.0  25.0  25.0  -      -      -      -      50.0  
男性：30代 18     -      -      27.8  27.8  44.4  -      -      -      -      72.2  
男性：40代 44     2.3    -      20.5  50.0  25.0  2.3    -      -      2.3    75.0  
男性：50代 60     5.0    5.0    18.3  38.3  31.7  -      -      1.7    10.0  70.0  
男性：60代 85     3.5    7.1    22.4  22.4  40.0  -      -      4.7    10.6  62.4  
男性：70代以上 86     5.8    3.5    17.4  31.4  33.7  2.3    -      5.8    9.3    65.1  
無回答 28     3.6    3.6    25.0  39.3  25.0  -      -      3.6    7.2    64.3  
女性：既婚（共働きである） 187   1.1    3.2    35.3  39.6  18.2  1.6    -      1.1    4.3    57.8  
女性：既婚（共働きでない） 187   7.0    4.8    9.6    22.5  49.2  1.1    1.1    4.8    11.8  71.7  
男性：既婚（共働きである） 180   4.4    1.7    28.9  39.4  21.7  1.1    -      2.8    6.1    61.1  
男性：既婚（共働きでない） 128   3.1    7.0    10.9  24.2  50.0  0.8    -      3.9    10.1  74.2  
無回答 7      -      -      14.3  14.3  57.1  -      -      14.3  -      71.4  
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②掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする 

図表２－５ 掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする」については、女性は『主に妻』が 89.4％で高く、

男性も 81.2％と高くなっており、８割を超える家庭で女性の役割となっている。主に男性が担っ

ている家庭は男女いずれの回答でも数％程度に過ぎない。「夫と妻が同じ程度に分担している」

は、女性が 5.6％、男性が 10.7％と家計を支えるよりも低い。 

 前回調査と比べると、『主に妻』のうち「主に妻が行っている」は男性で 8.4 ポイント減少し、

「主に妻が行い、夫が一部を分担している」や「夫と妻が同じ程度に分担している」が約２～３

ポイントとやや増えている。女性の『主に妻』の割合は今回調査の方がやや減っている。 
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年代別でみると、標本数が少ないが女性は年代が低い層で「夫と妻が同じ程度に分担している」

の割合が他の年代に比べてやや高い傾向がみられる。男性は 30 代、50 代で「夫と妻が同じ程度

に分担している」が１割半ばから２割強となっている。 

 共働き別でみると、女性は共働き、共働きでないにかかわらず『主に妻』が約９割である。男

性は共働きの場合「夫と妻が同じ程度に分担している」が 15.0％、『主に妻』は 77.8％と共働き

の家庭でも家事は女性の役割となっていることがわかる。 

 

図表２－６ 掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする［全体、年代別、共働き別］ 
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689   432   157   56     12     5      12     -      15     589   17    

100.0 62.7  22.8  8.1    1.7    0.7    1.7    -      2.2    85.5  2.4    

女性：20代 8      62.5  25.0  12.5  -      -      -      -      -      87.5  -      
女性：30代 39     59.0  25.6  7.7    -      -      5.1    -      2.6    84.6  -      
女性：40代 56     67.9  25.0  7.1    -      -      -      -      -      92.9  -      
女性：50代 62     66.1  24.2  3.2    3.2    -      1.6    -      1.6    90.3  3.2    
女性：60代 103   70.9  16.5  8.7    -      1.0    1.0    -      1.9    87.4  1.0    
女性：70代以上 96     75.0  14.6  2.1    3.1    1.0    2.1    -      2.1    89.6  4.1    
男性：20代 4      -      25.0  75.0  -      -      -      -      -      25.0  -      
男性：30代 18     61.1  16.7  22.2  -      -      -      -      -      77.8  -      
男性：40代 44     36.4  52.3  9.1    -      -      2.3    -      -      88.7  -      
男性：50代 60     55.0  18.3  16.7  5.0    -      3.3    -      1.7    73.3  5.0    
男性：60代 85     60.0  27.1  5.9    -      1.2    1.2    -      4.7    87.1  1.2    
男性：70代以上 86     60.5  23.3  4.7    3.5    2.3    1.2    -      4.7    83.8  5.8    
無回答 28     60.7  14.3  17.9  3.6    -      3.6    -      -      75.0  3.6    
女性：既婚（共働きである） 187   64.7  23.5  7.5    1.1    -      2.1    -      1.1    88.2  1.1    
女性：既婚（共働きでない） 187   73.8  16.6  3.7    1.6    1.1    1.1    -      2.1    90.4  2.7    
男性：既婚（共働きである） 180   50.0  27.8  15.0  2.2    -      3.3    -      1.7    77.8  2.2    
男性：既婚（共働きでない） 128   61.7  24.2  4.7    2.3    2.3    -      -      4.7    85.9  4.6    
無回答 7      57.1  14.3  28.6  -      -      -      -      -      71.4  -      

年
代
別

標
本
数

全  体

共
働
き
別
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③日々の家計を管理する 

図表２－７ 日々の家計を管理する［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「日々の家計を管理する」は、女性は『主に妻』が 75.9％、男性は 70.4％と高くなっており、

約７割から７割半ばの家庭で女性の役割となっている。『主に夫』が担っている家庭は女性では

10.4％、男性では 11.0％となっている。「夫と妻が同じ程度に分担している」（女性 9.4％、男性

13.3％）は、男女ともに１割前後となっている。 

 前回調査と比べてもあまり大きな変化はみられない。 

年代別でみると、男女とも年代の低い層では「夫と妻が同じ程度に分担している」の割合が高

くなる傾向がみられる。 

 

図表２－８ 日々の家計を管理する［全体、年代別］ 
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妻
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、
夫
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程
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担
し
て
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る

主
に
夫
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行
い

、
妻
が

一
部
を
分
担
し
て
い
る

主
に
夫
が
行

っ
て
い
る

そ
の
他
の
家
族

非
該
当

（
子
ど
も
や
親

が
い
な
い

）

無
回
答

主
に
妻

主
に
夫

689   434   67     80     32     43     15     1      17     501   75    

100.0 63.0  9.7    11.6  4.6    6.2    2.2    0.1    2.5    72.7  10.8  

女性：20代 8      62.5  -      25.0  -      -      -      12.5  -      62.5  -      
女性：30代 39     56.4  15.4  12.8  2.6    2.6    7.7    -      2.6    71.8  5.2    
女性：40代 56     62.5  17.9  10.7  3.6    1.8    1.8    -      1.8    80.4  5.4    
女性：50代 62     66.1  8.1    8.1    4.8    11.3  -      -      1.6    74.2  16.1  
女性：60代 103   65.0  6.8    12.6  5.8    7.8    1.0    -      1.0    71.8  13.6  
女性：70代以上 96     72.9  7.3    4.2    2.1    7.3    3.1    -      3.1    80.2  9.4    
男性：20代 4      25.0  -      50.0  -      -      25.0  -      -      25.0  -      
男性：30代 18     72.2  5.6    11.1  -      11.1  -      -      -      77.8  11.1  
男性：40代 44     59.1  15.9  18.2  4.5    2.3    -      -      -      75.0  6.8    
男性：50代 60     55.0  15.0  15.0  10.0  1.7    1.7    -      1.7    70.0  11.7  
男性：60代 85     72.9  5.9    8.2    2.4    4.7    1.2    -      4.7    78.8  7.1    
男性：70代以上 86     54.7  8.1    11.6  4.7    11.6  4.7    -      4.7    62.8  16.3  
無回答 28     42.9  10.7  25.0  14.3  3.6    -      -      3.6    53.6  17.9  

年
代
別

標
本
数

全  体

今
回
調
査

前
回
調
査

平
成
2
7
年

性
別

63.0

66.0

60.7

9.7

9.9

9.7

11.6

9.4

13.3

4.6

4.0

5.2

6.2

6.4

5.8

2.2

2.1

2.3

0.1

0.3

-

2.5

1.9

2.9

0% 25% 50% 75% 100%

全 体

（N=689）

女 性

（N=374）

男 性

（N=308）

性
別

65.7

67.1

63.7

9.5

9.2

10.0

7.2

5.6

9.6

5.9

5.8

6.0

7.3

7.5

7.1

2.0

2.2

1.8

-

-

-

2.3

2.7

1.8

全 体

（N=694）

女 性

（N=413）

男 性

（N=281）

主に妻が

行っている

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

夫と妻が同じ

程度に分担

している

その他の

家族

非該当

（子どもや

親がいない）

無回答

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が

行っている

主に妻 主に夫

72.7

75.9

10.8

10.4

70.4 11.0

75.2

76.3

13.2

13.3

73.7 13.1
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④育児、子どものしつけをする 

図表２－９ 育児、子どものしつけをする［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「育児、子どものしつけをする」については、女性は『主に妻』が 50.8％に対し、男性は 39.0％、

「夫と妻が同じ程度に分担している」は男性が 19.5％に対し、女性は 13.1％と、男性は女性と

同程度に分担していると思っているが、女性は自分の方が多く分担していると感じているといっ

た認識のずれが生じている。 

 前回調査と比べると、男性の『主に妻』の割合が今回調査の方が 6.9 ポイント減少しているが、

女性ではあまり大きな変化はみられない。 

前
回
調
査

平
成
2
7
年

今
回
調
査

性
別

20.2

25.4

14.3

25.0

25.4

24.7

16.1

13.1

19.5

2.2

2.4

1.9

0.4

0.5

0.3

2.8

1.3

4.5

25.8

24.1

27.9

7.5

7.8

6.8

0% 25% 50% 75% 100%

全 体

（N=689）

女 性

（N=374）

男 性

（N=308）

性
別

21.3

23.2

18.5

26.1

25.2

27.4

17.6

16.2

19.6

1.9

1.9

1.8

0.1

-

0.4

2.3

2.4

2.1

19.6

19.9

19.2

11.1

11.1

11.0

全 体

（N=694）

女 性

（N=413）

男 性

（N=281）

主に妻が

行っている

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

夫と妻が同じ

程度に分担

している

その他の

家族

非該当

（子どもや

親がいない）

無回答

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が

行っている

主に妻 主に夫

45.2

50.8

2.6

2.9

39.0 2.2

47.4

48.4

2.0

1.9

45.9 2.2
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 年代別でみると、女性の 30 代と 40 代、男性の 30 代で『主に妻』が６割台と高率で、子ども

がいると思われる年代では育児や子どものしつけは女性が行っている場合が多いようである。 

同居家族別でみると、同居家族に未就学児から大学・短大生がいる場合、『主に妻』は女性で

は７割以上、男性では約４割から５割半ば、「夫と妻が同じ程度に分担している」は女性で１割

台以下であるのに対し、男性は約３割から５割と男女で差が大きい。女性は育児や子どものしつ

けは自分が行っている、男性は同程度に分担していると認識している傾向がみられる。 

 

図表２－10 育児、子どものしつけをする［全体、年代別、同居家族別］ 
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家
族

非
該
当

（
子
ど
も
や
親

が
い
な
い

）

無
回
答

主
に
妻

主
に
夫

689   139   172   111   15     3      19     178   52     311   18    

100.0 20.2  25.0  16.1  2.2    0.4    2.8    25.8  7.5    45.2  2.6    

女性：20代 8      25.0  25.0  -      -      -      -      50.0  -      50.0  -      

女性：30代 39     15.4  46.2  20.5  -      -      -      15.4  2.6    61.6  -      

女性：40代 56     28.6  41.1  17.9  1.8    -      -      10.7  -      69.7  1.8    

女性：50代 62     29.0  25.8  14.5  3.2    1.6    -      24.2  1.6    54.8  4.8    

女性：60代 103   27.2  20.4  15.5  1.9    -      1.0    26.2  7.8    47.6  1.9    

女性：70代以上 96     22.9  14.6  4.2    3.1    1.0    4.2    30.2  19.8  37.5  4.1    

男性：20代 4      -      25.0  25.0  25.0  -      -      25.0  -      25.0  25.0  

男性：30代 18     16.7  44.4  22.2  -      -      -      16.7  -      61.1  -      

男性：40代 44     11.4  43.2  29.5  2.3    -      -      13.6  -      54.6  2.3    

男性：50代 60     18.3  36.7  25.0  1.7    -      1.7    13.3  3.3    55.0  1.7    

男性：60代 85     16.5  17.6  17.6  1.2    1.2    3.5    31.8  10.6  34.1  2.4    

男性：70代以上 86     10.5  11.6  10.5  2.3    -      11.6  41.9  11.6  22.1  2.3    

無回答 28     17.9  10.7  25.0  3.6    -      -      35.7  7.1    28.6  3.6    

女性：未就学児 49     24.5  59.2  16.3  -      -      -      -      -      83.7 - 
女性：小・中学生 67     29.9  44.8  17.9  3.0    -      1.5    1.5    1.5    74.7 3.0 
女性：高校生 41     39.0  41.5  14.6  -      -      4.9    -      -      80.5 - 
女性：専門学校生 8      50.0  50.0  -      -      -      -      -      -      100.0 - 
女性：大学・短大生 19     26.3  47.4  5.3    5.3    -      10.5  -      5.3    73.7 5.3 
女性：65歳以上の人 217   27.2  22.1  10.1  1.8    0.5    2.3    26.3  9.7    49.3 2.3 
女性：上記以外の人 295   26.8  29.5  14.6  2.4    0.3    1.0    21.0  4.4    56.3 2.7 
男性：未就学児 43     16.3  32.6  32.6  -      -      14.0  4.7    -      48.9 - 
男性：小・中学生 57     15.8  38.6  29.8  5.3    -      8.8    -      1.8    54.4 5.3 
男性：高校生 29     6.9    34.5  37.9  -      -      17.2  3.4    -      41.4 - 
男性：専門学校生 4      25.0  25.0  50.0  -      -      -      -      -      50.0 - 
男性：大学・短大生 22     27.3  27.3  40.9  4.5    -      -      -      -      54.6 4.5 
男性：65歳以上の人 175   13.7  24.0  14.9  1.7    -      6.9    32.0  6.9    37.7 1.7 
男性：上記以外の人 240   14.2  28.3  22.5  2.1    0.4    4.6    22.5  5.4    42.5 2.5 
無回答 27     18.5  11.1  18.5  3.7    -      -      40.7  7.4    29.6 3.7 

全  体

年
代
別

同
居
家
族
別

標
本
数
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⑤親の世話（介護）をする 

図表２－11 親の世話（介護）をする［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「親の世話（介護）をする」については、女性の『主に妻』は 34.5％で、そのうち「主に妻が

行っている」が 25.4％に対し、男性は 14.9％、「夫と妻が同じ程度に分担している」は男性が 14.3％

に対し、女性は 9.4％と男性は女性と同程度に分担していると思っているが、女性は自分の方が

行っているといった認識のずれが生じている。 

 前回調査と比較すると、女性の「主に妻が行っている」は 5.3 ポイント増加しているが、男性

は「主に妻が行っている」はやや減少し、「夫と妻が同程度に分担している」がやや増加してい

る。 

  

今
回
調
査

前
回
調
査

平
成
2
7
年

性
別

20.5

25.4

14.9

9.9

9.1

10.7

11.6

9.4

14.3

2.8

2.4

3.2

1.9

2.1

1.6

4.4

5.1

3.6

39.8

38.5

41.6

9.3

8.0

10.1

0% 25% 50% 75% 100%

全 体

（N=689）

女 性

（N=374）

男 性

（N=308）

性
別

18.6

20.1

16.4

11.7

11.1

12.5

10.4

9.4

11.7

2.6

1.7

3.9

1.3

0.7

2.1

3.3

3.6

2.8

39.2

39.7

38.4

13.0

13.6

12.1

全 体

（N=694）

女 性

（N=413）

男 性

（N=281）

主に妻が

行っている

主に妻が行い、

夫が一部を分担

している

夫と妻が同じ

程度に分担

している

その他の

家族

非該当

（子どもや

親がいない）

無回答

主に夫が行い、

妻が一部を分担

している

主に夫が

行っている

主に妻 主に夫

30.4

34.5

4.7

4.5

25.6 4.8

30.3

31.2

3.9

2.4

28.9 6.0
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年代別でみると、女性の 60 代で『主に妻』が 55.3％と最も高く、60 代と 70 代以上では「主

に妻が行っている」が約３割から４割となっている。男性は 50 代と 60 代で『主に妻』が３割半

ばと他の年代に比べて高く、親の介護が必要と思われる年代では女性が行っている場合が多いよ

うである。 

 

図表２－12 親の世話（介護）をする［全体、年代別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥自治会・町内会などの地域活動を行う 

図表２－13 自治会・町内会などの地域活動を行う［全体、性別］（前回調査比較） 
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子
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も
や
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無
回
答

主
に
妻

主
に
夫

689 141 68 80 19 13 30 274 64 209   32    
100.0 20.5 9.9 11.6 2.8 1.9 4.4 39.8 9.3 30.4  4.7    

女性：20代 8      -      -      -      -      -      -      100.0 -      -      -      
女性：30代 39     7.7    2.6    15.4  -      5.1    5.1    61.5  2.6    10.3  5.1    
女性：40代 56     16.1  10.7  10.7  3.6    3.6    14.3  37.5  3.6    26.8  7.2    
女性：50代 62     16.1  12.9  16.1  6.5    4.8    8.1    30.6  4.8    29.0  11.3  
女性：60代 103   39.8  15.5  8.7    1.9    1.0    -      25.2  7.8    55.3  2.9    
女性：70代以上 96     30.2  3.1    3.1    1.0    -      4.2    42.7  15.6  33.3  1.0    
男性：20代 4      -      -      -      -      -      25.0  75.0  -      -      -      
男性：30代 18     5.6    -      11.1  -      -      5.6    66.7  11.1  5.6    -      
男性：40代 44     11.4  11.4  20.5  4.5    -      4.5    45.5  2.3    22.8  4.5    
男性：50代 60     11.7  23.3  23.3  -      6.7    3.3    26.7  5.0    35.0  6.7    
男性：60代 85     24.7  9.4    16.5  3.5    -      1.2    32.9  11.8  34.1  3.5    
男性：70代以上 86     10.5  3.5    5.8    4.7    1.2    4.7    52.3  17.4  14.0  5.9    
無回答 28     21.4  14.3  7.1    3.6    -      -      39.3  14.3  35.7  3.6    

標
本
数

全  体

年
代
別
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査
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平
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7
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11.3

14.7

7.5

10.4

11.0
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21.7

25.7

37.9

31.9

17.6 44.8

20.1
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42.0

37.8

17.4 48.1
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「自治会・町内会などの地域活動を行う」については、男女とも『主に夫』が約３割から４割

半ばとなっており、そのうち男性の「主に夫が行っている」が 26.3％、女性は 19.3％と男性の

方が高くなっている。「夫と妻が同じ程度に分担している」は男性が 22.7％、女性が 23.8％と大

差はない。地域活動については男性が行う家庭が多いようであるが、女性で「主に妻が行ってい

る」が 14.7％と男性の約２倍となっており、女性は自分が行っていると認識している場合もある

ようである。 

 年代別でみると、男女とも 50 代以上で『主に夫』の割合が３割半ばから５割半ばと高く、実

際に地域活動を行うような年代では男性が行っている場合が多いようである。 

 

図表２－14 自治会・町内会などの地域活動を行う［全体、年代別］ 
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主
に
妻

主
に
夫

689 78 72 160 107 154 51 35 32 150   261   
100.0 11.3 10.4 23.2 15.5 22.4 7.4 5.1 4.6 21.7  37.9  

女性：20代 8      12.5  -      12.5  -      -      -      75.0  -      12.5  -      
女性：30代 39     12.8  12.8  17.9  5.1    7.7    30.8  10.3  2.6    25.6  12.8  
女性：40代 56     12.5  14.3  17.9  5.4    10.7  30.4  7.1    1.8    26.8  16.1  
女性：50代 62     19.4  11.3  27.4  21.0  12.9  4.8    1.6    1.6    30.7  33.9  
女性：60代 103   8.7    14.6  27.2  15.5  27.2  -      1.9    4.9    23.3  42.7  
女性：70代以上 96     20.8  5.2    25.0  12.5  22.9  3.1    2.1    8.3    26.0  35.4  
男性：20代 4      -      -      25.0  25.0  25.0  -      25.0  -      -      50.0  
男性：30代 18     11.1  5.6    22.2  11.1  16.7  22.2  11.1  -      16.7  27.8  
男性：40代 44     2.3    20.5  25.0  11.4  15.9  13.6  11.4  -      22.8  27.3  
男性：50代 60     6.7    8.3    26.7  21.7  28.3  5.0    1.7    1.7    15.0  50.0  
男性：60代 85     7.1    11.8  28.2  16.5  25.9  -      3.5    7.1    18.9  42.4  
男性：70代以上 86     10.5  7.0    12.8  24.4  30.2  2.3    3.5    9.3    17.5  54.6  
無回答 28     7.1    3.6    21.4  17.9  39.3  3.6    3.6    3.6    10.7  57.2  
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年
代
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⑦子どもの教育方針や進学目標を決める 

図表２－15 子どもの教育方針や進学目標を決める［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「子どもの教育方針や進学目標を決める」については、男女とも「夫と妻が同じ程度に分担し

ている」が女性 35.3％、男性 29.5％と高い。『主に妻』は女性が 21.9％、男性が 17.5％と２割

前後の家庭では主に女性が行っている場合もあるが、３割前後の家庭では夫と妻が同じ程度に分

担して行っている。 

 年代別でみると、男女とも 30 代から 50 代では「夫と妻が同じ程度に分担している」が約４割

から５割で最も高いが、女性の 40 代では『主に妻』が 41.1％、男性でも 34.1％と子どもがある

程度の年齢に達している年代では女性が行っている場合も多いようである。 

 同居家族別でみると、小・中学生から高校生がいる家庭では、女性は『主に妻』が約５割と「夫

と妻が同じ程度に分担している」の約４割よりも高い。大学・短大生が同居している男性は『主

に妻』が 40.9％と、同居家族に小・中学生から大学・短大生がいる場合、女性が行っている場合

が多いようである。 
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図表２－16 子どもの教育方針や進学目標を決める［全体、年代別、同居家族別］ 
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子
ど
も
や
親
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無
回
答

主
に
妻

主
に
夫

689 44 92 224 20 24 21 199 65 136   44    
100.0 6.4 13.4 32.5 2.9 3.5 3.0 28.9 9.4 19.8  6.4    

女性：20代 8      12.5  25.0  12.5  -      -      -      50.0  -      37.5  -      
女性：30代 39     7.7    20.5  53.8  -      -      -      15.4  2.6    28.2  -      
女性：40代 56     14.3  26.8  42.9  -      1.8    1.8    12.5  -      41.1  1.8    
女性：50代 62     8.1    14.5  43.5  3.2    8.1    -      19.4  3.2    22.6  11.3  
女性：60代 103   3.9    11.7  37.9  2.9    1.9    1.0    32.0  8.7    15.6  4.8    
女性：70代以上 96     5.2    7.3    17.7  3.1    4.2    5.2    34.4  22.9  12.5  7.3    
男性：20代 4      -      -      50.0  -      25.0  -      25.0  -      -      25.0  
男性：30代 18     -      27.8  50.0  -      -      -      22.2  -      27.8  -      
男性：40代 44     9.1    25.0  40.9  4.5    4.5    -      15.9  -      34.1  9.0    
男性：50代 60     10.0  16.7  45.0  6.7    3.3    3.3    13.3  1.7    26.7  10.0  
男性：60代 85     7.1    8.2    23.5  1.2    1.2    4.7    41.2  12.9  15.3  2.4    
男性：70代以上 86     -      5.8    14.0  4.7    3.5    9.3    45.3  17.4  5.8    8.2    
無回答 28     7.1    3.6    25.0  3.6    10.7  -      35.7  14.3  10.7  14.3  
女性：未就学児 49     10.2  26.5  61.2  -      2.0    -      -      -      36.7  2.0    
女性：小・中学生 67     16.4  34.3  41.8  -      1.5    1.5    3.0    1.5    50.7  1.5    
女性：高校生 41     17.1  34.1  41.5  -      -      4.9    -      2.4    51.2  -      
女性：専門学校生 8      12.5  37.5  50.0  -      -      -      -      -      50.0  -      
女性：大学・短大生 19     5.3    15.8  52.6  5.3    5.3    10.5  -      5.3    21.1  10.6  
女性：65歳以上の人 217   4.6    13.8  32.7  2.8    2.8    2.3    30.0  11.1  18.4  5.6    
女性：上記以外の人 295   8.1    17.3  39.7  2.0    2.7    1.4    23.4  5.4    25.4  4.7    
男性：未就学児 43     9.3    16.3  48.8  2.3    -      9.3    14.0  -      25.6  2.3    
男性：小・中学生 57     5.3    26.3  38.6  12.3  3.5    8.8    -      5.3    31.6  15.8  
男性：高校生 29     6.9    13.8  41.4  6.9    -      13.8  10.3  6.9    20.7  6.9    
男性：専門学校生 4      25.0  -      50.0  -      -      -      -      25.0  25.0  -      
男性：大学・短大生 22     13.6  27.3  36.4  9.1    4.5    -      -      9.1    40.9  13.6  
男性：65歳以上の人 175   4.0    9.7    28.6  3.4    1.7    6.3    36.0  10.3  13.7  5.1    
男性：上記以外の人 240   6.7    14.2  33.8  3.3    2.5    5.0    27.5  7.1    20.9  5.8    
無回答 27     7.4    3.7    22.2  3.7    11.1  -      40.7  11.1  11.1  14.8  

同
居
家
族
別

年
代
別

標
本
数

全  体
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⑧高額の商品や土地・家屋の購入を決める 

図表２－17 高額の商品や土地・家屋の購入を決める［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

「高額の商品や土地・家屋の購入を決める」については、女性は『主に夫』が 50.5％でそのう

ち「主に夫が行っている」が 38.2％と高い。「夫と妻が同じ程度に分担している」は女性が 30.7％

に対し、男性は 42.9％と最も高いが、男性は『主に夫』も 37.4％ある。高額な商品などの購入

決定については、男性は同じ程度に行っていると認識している場合が多いものの、男性が行って

いる場合の方が多いようである。 

年代別でみると、女性の 40 代以上と男性の 70 代以上では『主に夫』が５割以上と高く、女性

の 20 代と 30 代では「夫と妻が同じ程度に分担している」が４割前後と高い。この分野に関して

は、特に女性では年代による差がみられる。 

 

図表２－18 高額の商品や土地・家屋の購入を決める［全体、年代別］ 
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に
妻

主
に
夫

689 16 26 247 88 220 19 34 39 42    308   
100.0 2.3 3.8 35.8 12.8 31.9 2.8 4.9 5.7 6.1    44.7  

女性：20代 8      -      12.5  37.5  12.5  12.5  -      25.0  -      12.5  25.0  
女性：30代 39     -      7.7    41.0  15.4  15.4  10.3  7.7    2.6    7.7    30.8  
女性：40代 56     1.8    7.1    28.6  14.3  35.7  5.4    5.4    1.8    8.9    50.0  
女性：50代 62     1.6    3.2    32.3  11.3  45.2  1.6    1.6    3.2    4.8    56.5  
女性：60代 103   -      3.9    34.0  11.7  40.8  -      2.9    6.8    3.9    52.5  
女性：70代以上 96     2.1    1.0    24.0  9.4    43.8  2.1    5.2    12.5  3.1    53.2  
男性：20代 4      -      -      50.0  25.0  -      -      25.0  -      -      25.0  
男性：30代 18     5.6    -      44.4  5.6    38.9  -      5.6    -      5.6    44.5  
男性：40代 44     2.3    4.5    52.3  13.6  15.9  2.3    9.1    -      6.8    29.5  
男性：50代 60     6.7    3.3    46.7  15.0  23.3  1.7    1.7    1.7    10.0  38.3  
男性：60代 85     3.5    3.5    49.4  11.8  16.5  2.4    5.9    7.1    7.0    28.3  
男性：70代以上 86     2.3    4.7    26.7  15.1  34.9  4.7    3.5    8.1    7.0    50.0  
無回答 28     3.6    -      28.6  17.9  32.1  3.6    7.1    7.1    3.6    50.0  
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⑨家庭の問題における最終的な決定をする 

図表２－19 家庭の問題における最終的な決定をする［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 「家庭の問題における最終的な決定をする」については、男女とも『主に夫』が５割前後で最

も高く、次いで「夫と妻が同じ程度に分担している」が女性は 34.2％、男性は 39.3％となって

いる。『主に夫』のうち「主に夫が行っている」は女性が 38.2％、男性は 33.1％と家庭の問題の

最終決定は男性が行っている場合が多いようである。 

年代別でみると、女性の 50 代以上と男性の 20 代と 70 代以上では『主に夫』が５割以上と高

く、女性の 20 代と 30 代では「夫と妻が同じ程度に分担している」が４割半ば以上と高い。この

分野に関しては、高額な商品の購入と同様に特に女性では年代による差がみられる。 

 

図表２－20 家庭の問題における最終的な決定をする［全体、年代別］ 
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689 20 31 251 90 247 11 6 33 51    337   
100.0 2.9 4.5 36.4 13.1 35.8 1.6 0.9 4.8 7.4    48.9  

女性：20代 8      -      -      75.0  12.5  12.5  -      -      -      -      25.0  
女性：30代 39     -      7.7    46.2  10.3  28.2  2.6    2.6    2.6    7.7    38.5  
女性：40代 56     5.4    8.9    41.1  12.5  30.4  1.8    -      -      14.3  42.9  
女性：50代 62     1.6    4.8    33.9  12.9  40.3  3.2    -      3.2    6.4    53.2  
女性：60代 103   1.9    4.9    31.1  15.5  41.7  1.0    -      3.9    6.8    57.2  
女性：70代以上 96     5.2    1.0    27.1  8.3    43.8  2.1    1.0    11.5  6.2    52.1  
男性：20代 4      -      -      50.0  25.0  25.0  -      -      -      -      50.0  
男性：30代 18     5.6    11.1  44.4  11.1  27.8  -      -      -      16.7  38.9  
男性：40代 44     2.3    4.5    47.7  18.2  25.0  -      2.3    -      6.8    43.2  
男性：50代 60     3.3    6.7    41.7  21.7  25.0  -      -      1.7    10.0  46.7  
男性：60代 85     1.2    1.2    42.4  16.5  27.1  2.4    1.2    8.2    2.4    43.6  
男性：70代以上 86     3.5    4.7    29.1  5.8    47.7  2.3    1.2    5.8    8.2    53.5  
無回答 28     3.6    3.6    28.6  10.7  42.9  -      3.6    7.1    7.2    53.6  
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（３）配偶者にもっとかかわってほしい家庭内の事柄 

 

問５．【現在、配偶者がいる方に】また、あなたが、問５の①から⑨までの家庭内の事

柄について、配偶者の方にもっとしてほしいことはどれですか。主なものを２つまで

選び、下の枠の中に番号を記入してください。 

 

図表２－21 配偶者にもっとかかわってほしい家庭内の事柄［全体、性別］（前回調査比較） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在、配偶者がいる方に家庭内の事柄について配偶者にもっとしてほしいことをたずねたとこ

ろ、女性は「掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする」が 44.4％で最も高く、これは男女とも

約８割の家庭で女性の役割となっていた分野である。次いで「親の世話（介護）をする」が 16.6％、

「自治会・町内会などの地域活動を行う」が 16.0％、「家計を支える（生活費を稼ぐ）」が 14.7％、

「育児、子どものしつけをする」が 12.0％などとなっており、このうち「親の世話（介護）をす

る」「育児、子どものしつけをする」などは女性が行っているという認識が高い分野である。 

男性は「自治会・町内会などの地域活動を行う」が 17.5％、「家計を支える（生活費を稼ぐ）」

「日々の家計を管理する」が同率の 10.7％となっているが、その他の分野は１割に満たない。こ

のうち「家計を支える（生活費を稼ぐ）」は男女とも６割半ば、「自治会・町内会などの地域活動

を行う」は約３割から４割半ばの家庭が男性の役割となっていた分野である。 

 

 

家計を支える（生活費を稼ぐ）

掃除、洗濯、食事の支度などの
家事をする

日々の家計を管理する

育児、子どものしつけをする

親の世話（介護）をする

自治会・町内会などの地域活動を
行う

子どもの教育方針や進学目標を
決める

高額の商品や土地・家屋の購入を
決める

家庭の問題における最終的な
決定をする

無回答

12.8 

31.3 

7.8 

9.1 

13.2 

16.5 

3.3 

2.6 

5.8 

39.6 

14.7 

44.4 

5.3 

12.0 

16.6 

16.0 

3.5 

3.2 

4.3 

29.9 

10.7 

15.9 

10.7 

5.8 

9.4 

17.5 

3.2 

1.9 

7.5 

50.6 

0 30 60（％）

【回答は２つまで】

全 体（Ｎ=689）

女 性（Ｎ=374）

男 性（Ｎ=308）

17.9 

41.9 

7.3 

12.1 

12.6 

15.0 

3.6 

1.7 

6.1 

6.0 

19.9 

14.2 

6.0 

8.2 

16.0 

2.1 

2.8 

2.8 

03060（％）

【回答は２つまで】

女 性（Ｎ=413）

男 性（Ｎ=281）

≪前回調査≫ ≪今回調査≫
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 年代別でみると、「掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする」は男女とも年代が低い層で割

合が高くなる傾向があり、特に女性で顕著にあらわれている。「育児、子どものしつけをする」

は女性の 30 代以下、「親の世話（介護）をする」は女性の 60 代で他の年代に比べて割合が高い。

「家計を支える（生活費を稼ぐ）」は男性の 30 代から 50 代で１割半ば、「自治会・町内会などの

地域活動を行う」は男性の 30 代と 50 代、60 代２割前後と高く、また女性の 50 代以上でも２割

弱となっている。 

 配偶関係別でみると、女性の共働きである場合「掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする」

はが 55.6％と共働きでない場合（33.2％）よりも 22.4 ポイントも高くなっている。また。「親の

世話（介護）をする」や「家計を支える（生活費を稼ぐ）」なども約５ポイント高くなっている。

男性の共働きである場合「自治会・町内会などの地域活動を行う」が 20.6％と共働きでない

（13.3％）場合よりも 7.3 ポイント、「掃除、洗濯、食事の支度などの家事をする」も 9.8 ポイ

ント高くなっている。 

 

図表２－22 配偶者にもっとかかわってほしい家庭内の事柄［全体、年代別、配偶関係別］ 
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品
や
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地
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入
を
決
め
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家
庭
の
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題
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最
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的
な
決
定
を
す
る

無
回
答

689 88 216 54 63 91 114 23 18 40 273
100.0 12.8 31.3 7.8 9.1 13.2 16.5 3.3 2.6 5.8 39.6

女性：20代 8        50.0    87.5    -        25.0    -        -        -        -        -        12.5    
女性：30代 39      12.8    69.2    2.6     30.8    7.7     7.7     7.7     2.6     2.6     17.9    
女性：40代 56      23.2    57.1    7.1     19.6    16.1    10.7    7.1     -        -        19.6    
女性：50代 62      14.5    48.4    8.1     4.8     19.4    19.4    3.2     1.6     1.6     22.6    
女性：60代 103     10.7    42.7    4.9     3.9     28.2    18.4    1.0     2.9     7.8     31.1    
女性：70代以上 96      11.5    26.0    2.1     12.5    8.3     18.8    3.1     7.3     6.3     43.8    
男性：20代 4        -        -        -        -        -        -        -        -        -        100.0  
男性：30代 18      16.7    27.8    16.7    -        5.6     22.2    -        -        5.6     38.9    
男性：40代 44      13.6    18.2    6.8     13.6    6.8     15.9    9.1     -        9.1     43.2    
男性：50代 60      15.0    18.3    6.7     5.0     15.0    20.0    5.0     -        6.7     43.3    
男性：60代 85      7.1     14.1    11.8    3.5     14.1    18.8    2.4     2.4     9.4     50.6    
男性：70代以上 86      9.3     12.8    15.1    7.0     4.7     12.8    1.2     3.5     5.8     59.3    
無回答 28      10.7    14.3    14.3    3.6     3.6     21.4    -        3.6     7.1     57.1    
女性：既婚（共働きである） 187     17.6    55.6    6.4     13.9    19.3    15.0    2.7     3.2     1.1     21.9    
女性：既婚（共働きでない） 187     11.8    33.2    4.3     10.2    13.9    17.1    4.3     3.2     7.5     38.0    
男性：既婚（共働きである） 180     10.6    20.0    10.6    5.6     10.0    20.6    3.3     2.2     6.7     46.1    
男性：既婚（共働きでない） 128     10.9    10.2    10.9    6.3     8.6     13.3    3.1     1.6     8.6     57.0    
無回答 7        -        14.3    14.3    -        -        -        -        -        14.3    71.4    

配
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年
代
別

標
本
数

全  体


